

Румынская певица Inna продолжила мексиканский тур

Добавил(а) Administrator
15.11.12 11:37



По многочисленным просьбам своих латиноамериканских поклонников певица Inna вернулась в Мексику, чтобы дать старт второй части своего тура по странам Южной Америки. Напомним, что в рамках предыдущего турне помимо Мексики, Inna посетила Аргентину, Бразилию, Перу и Чили. Кроме того, на этой неделе Inna снова заняла первую строчку в хит-параде самых ротируемых исполнителей Румынии. Вторую часть тура Inna открыла концертом в Mexico Pepsi Center:

http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=i4kzikIM_zA